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	 En juin 2022, vous m’avez accordé votre confiance en m’élisant député de notre circonscription, pour 
vous représenter à l’Assemblée nationale. 

En deux ans, avec à mes côtés ma suppléante Stella Hans, j’ai tenu mes promesses de proximité et d’actions. En 
étant constamment sur le terrain, j’ai obtenu de nombreux résultats.

	 À l’Assemblée nationale, je me suis investi en tant que Vice-président de la Commission des Affaires 
Economiques et rapporteur budgétaire pour la défense de votre pouvoir d’achat et du développement de nos 
entreprises. J’ai voté la loi instaurant la création de nouvelles brigades de gendarmerie et l’augmentation des 
effectifs pour améliorer votre sécurité. J’ai également voté la loi renforçant les moyens de notre justice. 

	 Mon engagement, tant au niveau national que dans notre circonscription, n’a de sens que pour vous !

J’ai délibérément choisi d’être à vos côtés, proche de vos réalités quotidiennes. Comment mieux vous représenter 
à Paris et agir efficacement sinon que de connaître votre quotidien, vos problématiques et vos attentes ? 

Avec Stella Hans, nous sommes allés à votre rencontre : entrepreneurs, artisans, infirmiers, médecins, soignants 
et professionnels de santé, commerçants, gendarmes, policiers, pompiers, travailleurs indépendants, ouvriers, 
professionnels du bâtiment, agents des services publics, agriculteurs, viticulteurs, étudiants, enseignants, 
retraités, syndicats et demandeurs d’emploi, associatifs et élus [...]. 

	 De nombreuses actions en circonscription ainsi que des travaux parlementaires pour mieux vous 
accompagner et vous défendre sont aujourd’hui suspendus et pourraient ne pas reprendre. 

	 Conscient des enjeux locaux et nationaux, et toujours habité du même sens de l’engagement, j’ai décidé 
de me représenter devant vous et de solliciter vos suffrages. 

	 En juillet prochain, je ne peux me résigner à voir notre pays, la France, gouverné par les extrêmes. J’en appelle 
à tous les démocrates, à toutes les électrices et à tous les électeurs de notre circonscription à voter, et faire voter, 
Xavier Albertini le 30 juin prochain. 

ÉLECTIONS LÉGISLATIVES - 30 JUIN ET 7 JUILLET 2024 - 1ÈRE CIRCONSCRIPTION DE LA MARNE

Suppléante  
Stella Hans

Soutenu par ÉDOUARD PHILIPPE



994 déplacements auprès des entreprises, 
associations, rendez-vous citoyens,  
lors de permanences dans les communes,  
manifestations et cérémonies officielles

17 rencontres avec nos policiers,  
nos gendarmes, nos militaires et nos pompiers 

13 interventions auprès de collégiens,  
lycéens et étudiants

1 783  interventions en commission,  
dans l’hémicycle  et amendements signés

3 rapports rendus  
à l’Assemblée nationale 

1 proposition de loi déposée  
sur les Gens du Voyage

En action,  
à l’Assemblée nationale

MON SENS DE L’ENGAGEMENT, POUR VOUS 
DEPUIS 2022
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LES RAISONS de me faire 

● �Remettre de l’ordre dans notre pays 
L’insécurité et les incivilités exigent de l’ordre  
dans nos rues. 

● �Faire de l’École, de la Santé et de l’Économie 
les piliers de notre pays et de notre avenir ! 
Pour que les Français puissent vivre dignement.

● �Défendre une transition écologique juste et 
pragmatique ! Concentrer nos efforts là où l’impact 
est significatif plutôt que de se disperser dans des 
mesures symboliques mais accessoires.

● �Porter un engagement européen résolu et 
éclairé !  L’Europe est la voie de la prospérité et de la 
puissance de la France.

● �Travailler avec tous les démocrates ! 
S’engager pour nos valeurs républicaines et l’État de 
droit, et construire une nouvelle majorité parlementaire 
pour la France.

● �Soutenir nos agriculteurs ! Pour la souveraineté 
alimentaire de notre pays, leur donner une juste 
rémunération et être fiers de leur travail. 

● �S’engager pour conserver le dynamisme de 
notre territoire ! Défendre la viticulture, l’industrie, 
l’artisanat et l’innovation. 

● �Protéger nos enfants, nos concitoyens, 
pour notre avenir ! Accorder un soutien sans faille 
à nos forces de l’ordre, nos pompiers, nos professionnels 
de santé et nos agents du service public. 

● �Refuser l’immobilisme ! Nous devons 
impérativement continuer à réformer le pays.

VOTEZ, ET FAITES VOTER,  
XAVIER ALBERTINI LE 30 JUIN !

En proximité,  
dans la circonscription

à nouveau CONFIANCE


